
Szeptemberi események iskolánkban 

 

Kedves Szülők! Kedves Diákok! Kedves Olvasók! 

E tanévben is igyekszünk minden működő hagyományunkat továbbvinni, újaknak utat engedni, 

kipróbálni, meghonosítani!  

Elindult a 2023/2024-es tanév, elrepült hirtelen az első hónap. Álljon itt egy kis visszatekintés 

az elmúlt napok eseményeire, melyek közül néhányról részletesen is olvashatnak a 

munkatársaim által írt cikkekben: 

Szeptember 1-én nálunk is becsöngettek, 9 órakor megtartottuk ünnepélyes tanévnyitónkat 

Szilvi néni és a 3. osztályosok szervezésében. 

 

 



 

Lezajlottak a tanévindító szülői értekezletek mindkét tagozatunkon. 

Megtörténtek az őszi védőnői és orvosi szűrővizsgálatok, kötelező és választható védőoltások. 

Őszi tanulmányi kiránduláson jártak alsósaink a Városligetben, a Néprajzi Múzeumban és a 

Városligeti Nagyjátszótéren szeptember 22-én, pénteken.  

A felsőseink Székesfehérvár nevezetességeivel, a Bory-várral és a Sóstói Látogatóközponttal 

ismerkedhettek meg szeptember 26-án, kedden. 

Köszönjük az SZMK támogatását, anyagi hozzájárulását a kirándulásokhoz! 

Szeptember 28-án, csütörtökön megemlékeztünk a Magyar Népmese Napjáról, a nap mottója: 

„Legyen egy mesés napunk!”  

         

Szeptember 29-én, pénteken tartottuk meg az Európai Diáksport Napjával kapcsolatos 

sportrendezvényeinket, mely során 2023 méteres futással, a csomádi sportpályán színes sport 

pillanatokkal, közös jó élménnyel gazdagodhattunk Balázs bácsi ötletes szervezésében. 

Köszönjük a program támogatását a helyszín biztosításával az Önkormányzatnak, a meglepetés 

beszerzésének anyagi támogatásával az SZMK-nak! 



 

 

 

A csomádi szüreti felvonuláson szeptember 30-án, szombaton tanulóink is részt vettek színes 

kis műsorukkal Gabi néni szervezésében. 

Kívánok az idei tanévhez a további hónapokra is a közös munkához mindenkinek 

céltudatosságot, lelkesedést, kitartó szorgalmat, jó egészséget, sok szép élményt és 

emlékezetes sikert!  

Szebeni Zsuzsanna 

igazgatói feladatokkal megbízott igazgatóhelyettes 


